

点赞这些风雨中的身影

9月24日、25日,邢台市迎来一轮较强降雨。不同岗位上的工作人员冒雨坚守,他们或沿路查问题、排隐患,或及时清理路面积水、枯枝落叶,或给独居老人捎菜送温暖……用实际行动给市民生活送去了安全、便利。

84名数字城管监督员 冒雨沿街巡查、排隐患

9月24日12时15分,雨势渐急,邢台市城管局数字城管监督员王军芳此时巡查至长安路与建设大街交叉口东北角。

王军芳看到此处一井盖破损,赶紧拿出手机,进行拍照,并将该问题进行上报。“这个问题得赶紧报上去,隐患大,需要部门赶紧过来处置。”随后,她从周围找来树枝插上去,对过往行人以示提醒。做完这些,她继续向前走去……

为切实做好极端天气防范应对,市城管局数字城管中心监督员全员上岗,和王军芳一样,全市有84名监督员正分布在大街小巷,冒雨巡查雨情隐患。

他们一方面密切关注市区易积水路段,及时上报积水严重且影响交通的积水信息。同时,加强对井盖缺失移位、道路塌陷等市政公共设施的全面排查。

此外,还有对树木、立杆倾倒、电线断落等隐患问题的监控,以及对围挡倒伏、公交站台破损、户外广告牌掉落破损等问题的巡查。从9月24日到25日12时,监督员们共上报各类城市管理问题1098件。

环卫工徒手清收水口 雨中寻失主

两天里,3000余名环卫工坚守岗

位,清理残枝落叶、清扫路面积水……

9月24日,在邢台市信都区紫金泉西街,环卫工左永堂在工友的配合下正全力冲洗着路面落叶及杂物。“下雨天,落叶会紧贴在路面上,用笤帚根本扫不起来。每次下雨,会用高压水枪进行冲洗。”左永堂说。

说话间,左永堂工作至一收水口处停了下来,放下冲洗设备,蹲下身,开始徒手清理淤积在收水口的杂物。不远处,一辆环卫作业车正缓缓驶来,刷洗后的污水被后方吸盘迅速吸进污水厢。

同一天,在襄都区南羊市道上,市城管局环境卫生管理中心清洁一队班长吴祯云正在进行沿街保洁巡查工作,在经过南羊市道一垃圾桶时,她捡到一张身份证。对于身份证主人的照片,她总感觉眼熟,好像是在附近打工的,经过一个多小时的努力,终于找到了失主。随后,她继续保洁巡查工作。

为应对此次降雨,邢台市环卫部门提前启动防汛应急预案。降雨后,迅速抽调40余台湿扫作业车、2000余辆三轮车、24台冲洗设备,采取“人工+机械”的作业方式,赶排积水、清理残枝落叶及淤积杂物,全力保障市区道路安全畅通。

社区工作人员 排查安全隐患,给老人捎菜

9月24日,雨势渐起。邢台西大街办事处启动防汛应急预案,不断有工作

人员走进分包社区内的平房区、低洼地段排查安全隐患。该办事处下辖各社区工作人员也冒雨走街串巷进小区,查看排水情况。

丰仓社区有户独居老人,社区工作人员进小区排查隐患时,专门购买了油麦、西红柿、洋白菜和馒头等食材,送到老人家中。60岁的张东月看到来人,很感动:“逢年过节,遇到雨雪天,你们总是记挂着我,太谢谢了。”

嘱咐老人雨天尽量不要外出,如有需要就跟社区联系后,社区工作人员继续巡查工作。

面对雨情,从9月23日夜间开始,邢台襄都区下辖各乡镇办、村居已陆续忙碌起来,启动防汛应急预案、进小区排查安全隐患,用实际行动给居民送去安心和便利。



环卫工徒手清收水口



市政维护管理中心工作人员冒雨处理电力故障

让金银花变成真金白银

数字经济驱动乡村产业振兴的“巨鹿样本”

燕都融媒体记者 李春炜

用电商直播等互联网新营销方式和现代物流打通“市场链”,打造地域品牌带动金银花水、金银花茶等农产品深加工从产业升级到品牌升级……在巨鹿,金银花种植业正在数字经济的带动下,朝着产业升级的大路上迈开步子。

9月24日,时近仲秋,在巨鹿县堤村乡纪家寨村连片种植的金银花种植基地,最后一批金银花正被采摘装车。

巨鹿县是传统的北方农业大县,土壤条件非常适合金银花种植。据统计,现今巨鹿金银花种植面积超过13万亩,年产优质干花1万余吨,总产值超过20亿元,占全国金银花总产量的60%以上,巨鹿在2004年被我省命名为“金银花之乡”,已成为我国最大的金银花种植区和集散地。

然而由于长期缺乏产业支持配套,加上采摘成本高,巨鹿当地的大部分金银花只被作为药材原材料简易销售,每年受市场影响,价格波动也很大,辛勤劳作的乡亲们收益并不高。

“不知道什么时候能卖个好价钱,所以大家都是存一点,卖一点,卖高卖低都得看运气。”巨鹿县纪家寨村的金银花种植户解群芳,曾是巨鹿县金银花采摘大赛冠军。她告诉记者,到了采摘季,乡亲们在地里把花摘了就在路边直接卖给前来收购的当地烘干厂,再由他们转卖给山东等地的药材商。

如何能让金银花销路更广,不惧“多收了三五斗”?2020年初来到巨鹿的阿里巴巴“乡村特派员”高泉也在思考这一问题。

据了解,为助力脱贫攻坚和乡村振兴,2019年6月起,阿里巴巴集团陆续派遣了20余位资深员工奔赴乡村一线,成

为“乡村特派员”,高泉就是其中之一,他们的任务是“持续探索阿里的数字化运营经验和平台资源与乡村发展实际相结合的路径”。

电商销售直接面对消费者。从去年5月开始的一年时间里,当地老乡和商户参加了30多场的助农直播带货活动,同时在阿里公益团队的牵线下,明星主播薇娅、叶璇等纷纷为巨鹿直播带货,让巨鹿当地的金银花深加工产品——金银花水、金银花茶慢慢有了自己的名气,打破了地域销售的局限。

除了电商渠道,金银花水更是通过阿里线下赋能成为新零售行业的“新宠”,在售卖机中热销,在各大活动中频繁亮相……

“我们水厂的年销售额现在已经从不到300万提升至1600万,实现超过5倍的增长,扭亏为盈,新增带动60户金银花农户增收。”在当地企业润浪金银花水厂的生产车间里,身穿白色工作服的工人正在瓶装金银花水的流水线上忙碌着,厂长姜孟杰开心的说,而且,电商销售规模的大幅增加,使物流运费降低了三成。

“品牌能力提升才能为我们巨鹿县孵化出真正有市场竞争力的标杆企业,未来才能吸引更多的人参与到金银花的深加工行业中来。”巨鹿县电商协会的姜孟杰介绍,政府和电商协会共同组成了“巨鹿优品研究所”,从视觉设计、包装规格、产品标准等方面对现有产品进行改进升级,还研发出金银花茶单品、花草组合茶等金银花深加工产品。

同时,今年,阿里巴巴“寻找远方的美好”公益设计项目组开始基于巨鹿的文化、历史、产业等元素对当地的县域公用品牌进行全面深度设计,品牌产业带开始逐步成形。“10月间我们就会拿出第一版方案。”阿里公益设计师黄河向记者表示。

“让老产业焕发出新活力,打通的是生产链和市场链之间的关系,不仅包括生产,还有流通,一环带动一环。”河北省社科院段小平副研究员认为,乡村振兴,深层次的动能是城乡要素之间互联互通,商品联通,资金联通,人才要素联通。“城乡要素的均衡合理配置,用市场化的手段来逐步实现,巨鹿在乡村振兴主题上的样本作用,核心就在这里。”段小平说。

深夜两马驹高速漫步 收费站工作人员妥善看护等失主

本报讯(通讯员石卓 燕都融媒体记者呼延世聪)9月23日一大早,在唐津高速唐山东收费站院内,马主人郑先生看到失踪一宿的两匹小马驹,激动地流出了眼泪,一边抚摸着它们,一边不断地对工作人员表达着感谢。

“班长,班长,快叫几个人过来一下!这两匹小马驹正从匝道往广场奔来,快过来几个人,太危险了!”9月22日21时40分左右,正在计重亭值班班的收费员周建炜,发现了两匹小马驹,既没有人牵引,后面也没人跟,他赶紧用对讲机呼喊班长。班长付永军和疏导员郝炳林赶忙跑过去,摆放交通标志,折腾了大概10分钟。郝炳林利用周边的杂草,一步一步接近小马驹,取得它们的信任后,成功地将两匹马驹引到了收费站院内。

23日7时30分,马主人郑先生寻到唐山东收费站找马驹。原来,郑先生是附近的帅甲河村人,前一天下午打算喂马的时候,由于马的缰绳没拴好,两匹马驹挣脱后跑走了。郑先生和朋友找遍了整个村子、河沟,都没有找到。回到家查看,马也没回来,急得一晚都没睡着。郑先生说,幸好马没出什么意外,也没有伤及路人。临别时,郑先生对工作人员连说感谢。

声 明	★迁安市夏官营镇迎时养殖场公章丢失,声明作废。
声 明	因工作需要,现对原唐山市冀东溶剂厂工会委员会、唐山太博尔生物工程有限公司工会委员会持有原唐山市冀东溶剂有限公司出资、转让或退股情况进行核实。
	请下列16人,于本公告刊登之日起20个自然日内向中溶科技股份有限公司办公室联系,并确认当时出资、转让或退股的情况。逾期未视为对当时出资、转让或退股等相关事宜无异议。
	赵海元、刘海双、廉君悦、何田忠、韩二勇、郑军、刘建军、刘春丽、柳青、闫红、闫秀平、王占林、姚齐、李立、杨晓华、么树华。
	联系人:冯文菊 办公地址:唐山市丰润区厂前路5号 联系电话:0315-3228097
	中溶科技股份有限公司 二〇二一年九月二十二日

<p>★迁安市夏官营镇迎时养殖场公章丢失,声明作废。</p> <p>河北天波工贸有限公司公章丢失,声明作废。</p> <p>声明:河北省青少年职业生涯发展研究会遗失河北省社会团体费统一收据一份,号码:No B005505314,金额:1500元,声明作废。</p> <p>声明:冀城区天佑广告设计中心统一社会信用代码 92130182MA0E8TL73L 财务章丢失(编码:1301828606929)特此声明作废。</p> <p>声明:石家庄市绿洲小学食品经营许可证正本丢失,许可编号JY31301080006667,声明作废。</p> <p>声明:梁小云(身份证 130125198912139303)遗失医师执业证书,证书号 2018018411000128,特此声明。</p>
--

<p>遗 失 声 明</p> <p>长安区雪洁装饰材料商行公章遗失,声明作废。</p> <p>声 明</p> <p>侯凤利,道路运输经营许可证副本丢失,证号:130633304418,声明作废。</p> <p>遗 失 声 明: 邱玉忠(身份证号130104196707121517)冯瑞芹(身份证号130106196901042129)购买的石家庄恒大时代新城2地块1-1-602室,首付款收据(原件编号:0001441,金额:110182元),不慎丢失,特此声明。</p> <p>寻 亲 公 告</p> <p>被救助人无人认领,高邑县民政局现进行公告。如有家人或者监护人线索,请及时来电向民政局反映。高邑县民政局 0311-89200628</p>	
---	--